

# 石林大公园 自诞生起品牌相伴



品牌与创新,是石林大公园与生俱来的独特气质。石林集团27年的品牌沉积,整合旗下房产与家装双重资源,做房产家居优势资源的专家级整合者。

## 石林： 居家顾问首倡者

置业顾问的服务期是从买房开始,到交房结束?

不!石林大公园首创居家顾问概念:从买房到交房,到装修设计,到家居品牌的选择,最后到软装布置,石林集团旗下的居家顾问能为业主带来最系统的服务,满足业主最完整的家的愿望。

“谁最了解房子的户型特点?谁最能从既实用又美观的角度提出建议?不是设计师,不是业主,而是置业顾问。”石林大公园相关负责人在解释为何提出“居家顾问”这个概念时说道,“绝大多数的置业顾问在房屋交付后服务就终止了,对此,石林集团创新地提出了居家顾问的概念。”

据了解,居家顾问不仅将在购房前了解业主的家庭组成,还将在购房人住后咨询业主的居住习惯,以便从空间使用、装修风格和家居品牌等各个方面提供专属的顾问服务,满足家庭的成长需求。

## 石林： 苛刻的建材专家

深耕建材家具行业27年的石林集团是国内外众多名牌家居企业的战略合作伙伴,也是南京家居行业的翘楚之一,能全方位整合建材、装修、家具等全家居链条战略性资源。

在石林大公园,装修不会成为生活的负担,而将成为生活的享受;在石林大公园,不用提心吊胆担心装修质量,反而可以安心坐享品质保障;在石林大公园,不必一定要先买房后装修,完全可以同步规划,让装修时间更充裕,让居住生活更完美。

另据了解,石林大公园在建设之初,对建筑材料的选用就是一丝不苟的:不环保的不要,使用年限不长的不要,不美观的不要,不绿色的不要,不节能的不要……可以说,石林大公园对建材的选择几乎到了挑剔的地步。因此,这里的窗户必用断桥隔热的铝合金型材,外墙涂料必用纯日本进口的,涂料必用最环保的……



## 石林： 古典现代集大成

正是如此挑剔、如此讲究的用材,才能将石林大公园的Art Deco建筑风格表现得淋漓尽致。这种起源于巴黎,风行于上世纪30年代的纽约、上海的建筑风格,介于新古典主义和现代主义之间,既摩登时尚又不至于太激进,是古典对称和现代简约的完美结合体。

具体来说,石林大公园的Art Deco建筑风格,那趋于几何的挺拔竖向线条强调对称、干净利落,金字塔状的台阶式构图形成强烈的视觉感受和独特的韵律感,表达了高端阶层一直追求的高贵感;精致的细节又赋予古老的、贵族的气质,代表了一种向上的欣欣向荣的力量。

如果要问Art Deco建筑风格谁是典范?答案就是:在美国,它叫公园33号;在伦敦,它叫海德1号;在南京,它叫石林大公园!

GRAND PARK  
石林大公园  
— V TOP HOUSE 花院公馆 —



# 一房,两颗心,三个花园

三年研发,五年打造,首创花院公馆,实用率超出想象!

还有几个月就要迈入婚姻的殿堂,看好了石林大公园的花院公馆,因为花园多,房间像是被花园簇拥,

最关键的是以后还可以把他们改造成宝宝的房间,书房,影音室……

第一次发现原来居家空间可以不受数字约束。

- 青奥城南,主城门户 -

江东南延线开通后,鹏达河西,快速干道直通新街口,畅达全城,地铁12号线、8号线就在家门口。

- 首创公园物业 -

100万㎡滨河市政公园,私享20万㎡河岸公园,华东罕现!

- 首创花院公馆 -

一房空间,三房享受,花园洋房,全新升级版。

- 首创居家顾问 -

首创居家顾问,提供户型咨询及使用、装修设计、家居品牌选择等方面专属顾问服务,南京空前!

石林集团 荣誉出品

项目地址:南京·雨花台区板桥凤集大道6号

025-5288 0088

石林大公园花院公馆,以全新建筑理念,重新定义居住品质,引领南京居住新潮流。